

Heti horoszkóp

Kos (március 21 - április 20) Jóindulatát, hiszékenységét könnyen kihasználhatja egy Önhöz közelálló ember, akit a barátjának vall. Ha nem vigyáz, ez az ember komoly anyagi problémát tud okozni Önnek akár most, akár a jövőben. Vállaljon felelősséget tetteiért!

Bika (április 21 - május 20) Álmodozással, romantikus gondolatok dédelgetésével tölti az elkövetkező napokat. Ezek a gondolatok átitatják egész lényét, mások szemében úgy fog tűnni, mintha egy centivel a föld fölött járna. Ez az álmodozás azonban akadályozza céljai megvalósítását.

Ikrek (május 21 - június 21) Az elvont, filozofikus tudományok vonzzák mostanában, szeretne egy kicsit elvonulni, és magában elmélkedni. Hiába követel több egyedüllétet, esetleg önállóságot, azt nem kaphatja meg, amitől végtelenül zaklatottnak érzi magát, és a kitörés lehetőségén gondolkodik.

Rák (június 22 - július 22) Hatalmas szíve van, belefér az egész világ, mégis azok az emberek, akik körbeveszik egyedi megítélést várnának Öntől. Ebből aztán konfliktusok várhatóak, amely problémát talán nem is értékeli problémának, mégis nehéz teher ez emberi kapcsolatain.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Párkapcsolatában, esetleg üzleti partnereivel való kapcsolatában tisztázatlan viszonyok uralkodnak, ez minden fölösleges energiáját leköti, így nem marad ereje arra, hogy vágyait, céljait a megvalósítás irányába terelje.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Rendkívüli képzelőerejét nem tudja megfelelően kamatoztatni a héten, így nehezen boldogul a tanulással. Előfordulhat, hogy olyan betegség tüneteket fedez fel magán, amely tünetek nincsenek is, mégis elvonja figyelmét a napi rutin elvégzésétől.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Zűrzavaros szerelmi élete miatt tele van bizonytalansággal, és nem igazán látja át egy kapcsolat mibenlétét. Mintegy ezt kompenzálva valami biztonságot próbál keresni, amit a meggondolatlan szexuális kapcsolatokban, vagy a túlhajszolt anyagi sikerekben talál meg.

Skorpió (október 23 - november 22) Kissé kaotikus az élete otthonnal kapcsolatos területe, valami áttekinthetetlen szövevény van Ön körül, ami megmérgezi párkapcsolatát is. Próbáljon egy megbízható kívülálló tanácsaira hagyatkozni, mert ahonnan Ön nézi, cseppet sem valós színét mutatják a történések.

Nyilas (november 23 - december 21) Nehezen tud koncentrálni, gondolatai folyton visszakanyarodnak álomvilágába, éppen ezért napi feladataival nehezen birkózik meg, komoly próbatétel megfelelni környezete elvárásainak. Munkahelyén hazugságba keveredhet, ami ha kiderül, nagyon rossz fényt vet Önre.

Bak (december 22 - január 20) Nagylelkűsége és hiszékenysége következtében anyagi veszteség érheti. Gyermeke vagy szerelme megpróbál félrevezetve pénzhez jutni általad, amely veszteség súlyát csak később lesz képes valóban felmérni. A szerencsejátékban sem lesz szerencséje a héten.

Vízöntő (január 21 - február 19) Hajlamos álomvilágba menekülni, és egy idő után elhiszi álomképeit. Szálljon le a földre, mert az otthona és az ott élő emberekkel való kapcsolata issza meg a levét. Olyan dolgokat várjon tőlük, melyek valóban megvalósíthatóak, kivitelezhetőek.

Halak (február 20 - március 20) Szüksége van a magányra, az elvonulásra, akkor érzi magát kipihentnek, ha egyedül lehet. Szépen lassan annyira megszokja az egyedüllétet, hogy eltávolodik szüleitől, rokonaitól. Ne várjon semmire, hívja fel őket, és kezdjen el új alapokon nyugvó kapcsolatot kialakítani velük.

A Körös-szögi Kistérség Szociális és Gyermekeket Jóléti Intézménye állást hirdet

1 fő szociális szakember részére

idősek bentlakásos otthonába.

Elvárás:

- felsőfokú szociális (és alacsonyabbfokú egészségügyi) végzettség
- jártasság idősellátás területén (alap és szakosított)
- minimum 3 év szakmai gyakorlat
- rugalmasság, kreativitás, jól terhelhetőség
- férfi munkaerőt is szívesen foglalkoztatunk

Valamint egy fő kazánfűtő –karbantartó

Elvárás:

- középfokú végzettség
- sokoldalú szakmai képzettség
- jó kézügyesség, jól terhelhetőség
- gépkocsi vezetői engedély

Munkavégzés helye: Szarvas

Munkakezdés ideje: 2007. június 01.

Beadási határidő: 2007. május 20.

Juttatások: Bérézés a Kjt. Szerint. Műszakpótlék, munkahelyi pótlék, szükség esetén utazási támogatás.

A fényképes önéletrajzokat kérnénk postai úton vagy e-mailben benyújtani az alábbi címre:

Szarvas, Kossuth u. 19.

e-mail: csaladsegito@szarvasnet.hu



Körös-Szögi Útinform

Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063

e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk

május 10. - május 15.

Szarvas:

1. Kossuth u. és Hunyadi u. kereszteződésben csőtörés miatt félpályás útlezárás nehezíti a forgalmat

Békésszentandrás:

1. A belvízcsatorna építés ezen a héten a Hunyadi és Szent László u. folytatódik.

Kardos:

1. A Gyomai út 24. sz. előtt földkábel elhelyezése miatt forgalomkorlátozás várható

Körös-szögi kistérség területe:

Szélessávú optikai gerinchálózat építése zavarhatja a forgalmat.

Nagy Sándor, ügyi referens



Időjárás

Előrejelzés a www.met.hu

adatai alapján, Szarvas térségére



Folytatódik Szarvas térségében (is) a csapadékos, záporokkal, zivatarokkal tarkított idő. Pénteken déli áramlással érkeznek a felhők, megerősödő szél kíséretében. A hőmérséklet 13 és 28 fok között alakul. Szombaton nyugatira fordul a szél és megenyhül. Továbbra is nagy lesz a valószínűsége záporok kialakulásának. A hőmérséklet hajnalra 16 fokra csökken, napközben 20 fokra melegszik. Vasárnap ismét délre fordul a légáramlat és átmenetileg megszűnik a felhős idő. Derült ég, és napsütés mellett 27 fokra melegszik a levegő hőmérséklete. Hétfőn folytatódik a napos idő, csapadék nem várható. A hőmérséklet csúcserőke megközelíti a 30 fokot. Kedden ismét záporok és zivatarok kialakulására kell számítanunk, a hőmérséklet csúcserőke még mindig 30 fok közelében lesz. Szerdán folytatódik a záporokkal, zivatarokkal tarkított időjárás, a hőmérséklet visszaesik, mindössze 22 fokra csúcserőkre számíthatunk.